

三展联办 共谋石材产业发展“新石机” 第二十二届石博会和第六届泛家居主题活动周举行

本报讯 (记者 陈亮亮 黄奕群文/图) 暖阳高照迎盛会,四面八方聚高朋。25日上午,第二十二届中国(南安)水头国际石博会暨石设计周及第六届中国(南安)泛家居主题活动周系列活动在南安石材产业展示中心正式开馆。此次展会将持续至28日。

泉州市副市长汪志红,华侨大学党委书记徐西鹏,中国建筑学会室内设计分会理事长苏丹,华侨大学副校长王丽霞,吉林省蛟河市市长王威,南安市领导张桂森、王连赞、黄景阳、蔡清安、易辉泉、叶维新等出席开馆仪式。

南安市委书记张桂森在开馆仪式上致辞,向莅临盛会的各级领导、各界客商、海内外宾朋表示热烈的欢迎。他说,南安靠工业发家、以实体立市,在主导和新兴两条产业链上,初步形成“4+2”现代产业体系。作为南安首个千亿产业集群,近年来,石材产业坚持“园区化、数字化、绿色化”发展路径,携手中国工业互联网“龙头”海尔卡奥斯和知名高校,搭建平台载体赋智赋能,引领产业动能转换、生态重构,向价值链高端持续攀升。

张桂森表示,石博会历经22载潜心耕耘,已成为全球最具影响力和知名度的石材专业展会之一,与之相伴6年的泛家居主题活动周正茁壮成长,共同引领行业发展风向标。本届活动携手中国建筑学会室内设计分会“三展共舞”,汇聚全球500多家参展企业和上千名资深设计师,联袂唱响“石界无边界”,全方位展示石材的天然之美、设计之美、融合之美。衷心希望各位设计师和广大业界朋友以此次展会为契机,用设计对话石头,用跨界加速融合,用智慧引领变革,共谋石材产业发展的“新石机”。南安将同全球业界同仁一道,让世界石都在新时代新征程中焕发更加璀璨的光芒。

开馆仪式由南安市市长王连赞主持。仪式结束后,与会领导和嘉宾一同参观了展馆。

据悉,本届石博会秉承“办一届展会,留一座展馆”的理念,延续“创意、智造、共融”主题,突出“源头办展、消



昨日,第二十二届中国(南安)水头国际石博会暨石设计周及第六届中国(南安)泛家居主题活动周系列活动在南安石材产业展示中心正式开馆。

费转型、设计引领、跨界破圈”等四大核心价值,同时举办第二十二届中国(南安)水头国际石博会暨石设计周、

第六届中国(南安)泛家居主题活动周、中国建筑学会室内设计分会第31届(泉州)年会三大展会,汇聚全球500

多家参展企业和上千名资深设计师,设有9大主题展区,20多个精彩活动,30多个城市组团和50多个新品首发。

相关新闻

中国建筑学会室内设计分会第31届(泉州)年会在南安举办

本报讯 (记者 苏清彬) 23日—25日,中国建筑学会室内设计分会第31届(泉州)年会在南安水头举办。来自全国各地的知名设计师、建筑室内设计领域的专家学者和一线室内设计师,以及相关企业代表400余人齐聚一堂,就室内设计行业的新理念、新技术、新趋势进行学术交流和探讨。中国建筑学会室内设计分会理事长苏丹,南安市领导王连赞、蔡清安、易辉泉等参加相关活动。

市长王连赞在开幕式上致辞,对中国建筑学会室内设计分会第31届年会的召开表示祝贺。他表示,近年来南安深入践行高质量发展理念

念,石材设计与产业共生共融,不断巩固和拓展“世界石都”的地位,加快从设计引领、智造转型、跨界融合中突围。此次年会在南安召开,是推动南安石材设计与产业深度融合的良好契机,也是设计师们大展身手的最佳舞台,希望双方以此为起点,携手合作,共享石材行业发展的新机遇。

开幕式当天,南安市政府与中国建筑学会室内设计分会签订战略合作协议,今后将广泛开展系列合作活动。

据悉,本届泉州年会以“桐心”为主题,设置主旨论坛、设计展览、主题论坛、雅集活动等内容。24日

下午,精彩纷呈的学术主题论坛邀请了全国各大设计研究院院长、知名室内设计师、高等院校设计教育专家等开展学术论坛,一起分享交流建筑室内设计,思考设计的内涵,探讨设计的价值。25日,中国建筑学会室内设计分会还组织全国设计师参加第二十二届中国(南安)水头国际石博会,深入南安水头石材及泛家居企业,开展一系列参观交流活动,促进设计与石材产业、泛家居产业融合对接;走进蔡氏古民居、九日山、五里桥、郑成功纪念馆、奎霞古村、泉州开元寺、西街等地体验闽南文化特色。

南安市女企业家培养系列活动结业,张桂森寄语—— 将“巾帼不让须眉”演绎得更加精彩更加出彩

本报讯 (记者 陈亮亮) 23日,“贯彻二十大·绽放她力量”南安市女企业家培养系列活动结业仪式暨南安市女性企业家群体特征研究成果发布仪式举行。南安市领导张桂森、解丹蕊、陈倩、邱雪亮参加活动。

活动中,与会女企业家代表结合参与南安市女企业家培养系列活动的学习经历和工作、生活实际,从不同角度畅谈学习体会、分享成长感悟,共话未来发展。

“大家的发言让我深受感动,备受

启发。”市委书记张桂森认真地听取发言,他指出,当前,女企业家在家风家教传承、子女教育抚养等承担着重要角色,更在企业经营、产业发展等领域发挥着重要作用。立足新发展阶段,围绕“如何传承弘扬学习‘晋江经验’”这一命题,南安应景应对推动实施女企业家培养成长计划,旨在激发女企业家队伍内生动力,助力南安全方位推动高质量发展。

张桂森强调,主办单位、相关部门要以此次结业仪式为契机,全面梳理复盘,总结所获、所缺,理清思路、精心谋

划、周期推进,全面激活队伍培育工程模式,力促女企业家培养活动办得更好、办出成效、办得持续。全市广大企业界和党员干部要树牢“认知探究永无止境”的意识,提振“追求、创新、赋能”精气神,持续学习、系统提升,着力提高认知层次,以更高站位、更前瞻眼光,做好企业定位、产品定位,将“巾帼不让须眉”演绎得更加精彩、更加出彩。

仪式上,张桂森为女企业家代表颁发结业证书。现场还进行了《南安市女性企业家群体特征》研究成果发

布,并为南安市女企业家学院揭牌。据悉,南安市女企业家培养系列活动包括女企业家专题研修提高培训计划、南安市女性企业家群体特征研究及群体素养提升集中学习两大主题。活动自7月6日启动以来,开展形式多样的学习活动,其中,专题研修提高培训围绕“突破·创新·引领”主题,以“私享会+对标+资源对接”的形式,精准组织同行同类同梯次女企业家外出到深圳、上海、杭州等城市的标杆企业开展对标学习。

南安市十八届人大常委会第十次会议召开

本报讯 (记者 洪丽燕) 23日上午,南安市十八届人大常委会第十次会议召开。市人大常委会领导黄景阳、王端峰、傅漳龙、黄梓奇参加会议,副市长邱雪亮、市监察委员会及“两院”领导列席会议。

会议审议有关人事事项。

经会议审议、表决通过,决定接受林添盛同志辞去南安市监察委员会主任职务,报南安市人民代表大会备案,

空缺的市监委主任将在市十八届人大三次会议上补选。

经会议审议、表决通过,任命陈丽明同志为南安市人民法院审判委员会委员;任命黄金花同志为南安市人民检察院检察委员会委员;任命黄海波同志为南安市人民检察院检察委员会委员;免去吴泗谷同志南安市人民法院审判委员会委员职务。市人大常委

会任命书。

会议还听取和审议市政府工作报告和计划、预算报告的起草说明(法院、检察院工作报告书面提交);讨论、通过市人大常委会工作报告;讨论、决定关于召开市十八届三次会议有关事宜。

会前还召开市人大常委会党组(扩大)会议暨市十八届人大常委会第十四次主任会议,传达学习省委十一

届三次全会、泉州市十三届四次全会和中共南安市第十四次代表大会第二次会议精神;初审有关代表事项和人事事项;听取市政府工作报告和计划、预算报告的起草说明(法院、检察院工作报告书面提交)、讨论市人大常委会工作报告和关于召开第十八届三次会议有关事宜;听取和讨论2023年为民办实事项目征集情况和2023年重点工作项目建设计划的有关事宜等。

合力共为接续发力 让慈善成为南安空气 南安风景

本报讯 (记者 陈亮亮) 25日,南安市慈善总会第三届理事会第五次会议召开。南安市领导张桂森、王连赞、蔡清安、陈志慧、洪琪瑜,南安市慈善总会会长侯昌财、常务副会长黄永俊等参加会议。

会议审议通过《2022年慈善工作情况及2023年慈善工作建议》《2022年慈善资金收支情况报告》及《2023年慈善救助项目和资金安排方案(草案)》;增聘11名永远荣誉会长、12名永远名誉会长、25名名誉会长。

会上,市委书记张桂森代表市委、市政府,向所有为南安慈善事业作出贡献的广大慈善工作者、海内外乡亲、社会各界人士表示衷心的感谢。他说,即将过去的2022年,对南安慈善来说是令人难忘的一年。在全市上下的共同努力下,南安慈善事业蓬勃发展、星火燎原,展现了慈善事业发展的“南安能量”和集体行善的“南安温度”,引发了全省乃至全国上下对南安的高度关注。

“市第十四次党代会二次会议提出推进中国式现代化南安实践的‘5+6’图景,其中‘大爱南安’的图景要变为实景,离不开全市上下的合力共为,离不开慈善力量的接续发力。”就做好下阶段慈善工作,张桂森指出,全市广大党员干部群众要把慈善当作一生道德积累,挖掘好、弘扬好“爱国爱乡、实业报国”的慈善文化,传播好、传承好“扶贫济困、乐善好施”的优秀文化,用慈善体现人格和品格,形塑精神和气质,让慈善这一城市基因成为南安的空气、南安的风景、南安的文化;全市各级各部门要把慈善做成一项城市品牌,坚持多维度保障、项目化运作、品牌化运营、阳光化运行,引导全社会参与,把做慈善变成每个人内化于心、外化于行的行为自觉,让“温柔之手、温暖之手”的无穷力量助推共同富裕,让慈善成为推进中国式现代化南安实践的最靓丽风景线。

会议由侯昌财主持,黄永俊作相关工作报告。据悉,一年来,南安市慈善总会持续推广实施慈善助学、慈善助困、慈善助医、慈善公益及“造血式”慈善帮扶等慈善项目,共支出善款26522万元,为巩固脱贫攻坚成果贡献慈善力量。在共同抗击新冠肺炎疫情的关键时期,积极开展疫情防控捐助活动,共接收疫情防控社会捐款1889万元,截至12月20日,筹募的善款已支出1884万元,拨付率99.7%,剩余款项也将根据捐赠人意向陆续拨付。此外,自9月启动“慈善一日捐”以来,南安大地上迅速掀起一股慈善热潮,截至目前,全市共认捐善款5.5亿元,新增46位爱心人士设立慈善基金。

洪濑乡贤认捐500万元设立慈善基金

本报讯 (记者 陈亮亮 通讯员 黄慧文) 25日,南安市慈善总会举行善款认捐仪式,厦门市沛程建设工程有限公司认捐善款500万元,设立南安市慈善总会德华慈善基金。

南安市领导王连赞、蔡清安,南安市慈善总会会长侯昌财、常务副会长黄永俊等出席捐赠仪式。

仪式上,黄永俊与厦门市沛程建设工程有限公司董事长戴德成签订《认捐善款协议书》。随后,南安市市长王连赞向戴德成颁发南安市慈善总会第三届理事会永远荣誉会长聘书。

戴德成来自南安市洪濑镇,常年在厦门经营建筑工程事业,但始终牵挂家乡,多年来,累计投入善款100多万元用于家乡慈善公益事业。其中,自2019年起,他已连续4年参与南安市慈善总会组织开展的“慈善情暖千家”春节慰问活动,捐资慰问洪濑镇特困人员善款,累计投入60多万元。

记者了解到,此次设立的德华慈善基金的名称取自戴德成与其爱人刘松华之名。“随着年龄逐年增长,希望通过设立慈善基金,帮助更多需要帮助的人,也为我们自己创造一个更有价值、更有意义的老年生活。”刘松华也希望通过自己的实际行动,为晚辈树立榜样,在他们心中播下一颗善良的种子,传承好南安人“乐善好施”的优良传统。